Kringloop en Staat van middelen en bestedingen (1)

Van een open economie met overheid zijn de volgende gegevens bekend:

De consumenten consumeren 270

De lonen uitgekeerd in ondernemingen bedragen 310

Aan pacht, interest en winst wordt respectievelijk 10, 5 en 7 uitgekeerd.
De materiéle overheidsconsumptie bedraagt 15

De overheidsinvesteringen bedragen 10

De consumenten sparen 30

De export bedraagt 60

Het tekort op de lopende rekening van de betalingsbalans bedraagt 15

Maak de economische kringloop (vul daarbij de getallen in).
Hoe hoog is het particuliere spaarsaldo?

Hoe hoog is het saldo van de publieke sector?

Hoe hoog is het saldo op de lopende rekening van de
betalingsbalans?

Hoe hoog is het binnenlands spaarsaldo

Wat is het verband tussen deze verschillende saldi?
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b. Particulier spaarsaldo =S — [ =-22
c. Saldo publieke sector = overheidssaldo=B - O =7
d. Saldo lopende rekening betalingsbalans =E — M = -15
e. Binnenlands spaarsaldo = particulier + publiek spaarsaldo = -22 + 7 =-15
£.S-D+B-0)=(E-M)
22+ 7 = -15

Heb je nog vragen naar aanleiding van de antwoorden stuur dan een berichtje
naar het forum, stuur een mail naar peter @barlaeus.nl of vraag het persoonlijk
aan me.




